
●　転出者アンケート　年度毎集計結果

年度別転出アンケート回答件数

※　各回答に記載している割合は、各年度の回答数（※1）における該当項目を回答した割合。

※　同数の場合は　３年間の項目別総計の上位順とした。

問２  転出のきっかけは何ですか。 (複数回答可）

令和元年東日本台風の影響

通勤時間の短縮

同棲

問３  転出後はどちらにお住まいですか。

問４  転出前、丸森町ではどちらの地区にお住まいですか。

31.82%
11件 25.00%
10件 22.73%

3年度 4年度 5年度

丸森
大内

16件 27.12%
12件 20.34%
10件 16.95%

14件

4年度
角田市
仙台市
福島県

6件 13.64%
5件 11.36%
5件 11.36%

5年度
仙台市
柴田町
角田市

7件 11.86%
6件 10.17%
5件 8.47%

5年度3年度

就職

結婚

転勤

23件 38.98%

16件 27.12%

8件 13.56%

4年度

26.60%

24.47%

10.64%

就職

転職

その他

8件 18.18%

18.18%

18.18%

8件

8件

4年度 59件 330人

5年度 44件 351人

年 度
回答数
(※1）

転出者
実数

3年度 94件 333人

2 就職

3 転職

上位

1 結婚 25件

23件

10件

2 角田市
3 福島県

上位
1 仙台市 21件 22.34%

15件 15.96%
8件 8.51%

3年度

2 舘矢間 大内
3 大内 舘矢間

上位
1 丸森 丸森36件 38.30%

13件 13.83%
10件 10.64%

舘矢間

そ
の
他
内
容
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問５  転居前後のお住まいの形態はどれですか。

問６  丸森町から転出後の家族構成は次のどれですか。

同棲

同居人

8件 18.18%

8件 18.18%

賃貸の集合住宅

27件 61.36%

25件 56.82%

二世代同居
（親と子供）

夫婦のみ

5年度
（最多項目）

31件 32.98% 27件 45.76% 20件 45.45%

3年度
（最多項目）

4年度
（最多項目）

5年度
（最多項目）

38件 64.41%

一人暮らし

68件 72.34%

3年度
（最多項目）

41件 69.49%
持ち家の
一戸建て

4年度
（最多項目）

30.51%

1 一人暮らし 一人暮らし

2 夫婦のみ 夫婦のみ29件 30.85% 18件

転出後 賃貸の集合住宅 賃貸の集合住宅

上位

項目

転出前
持ち家の
一戸建て

持ち家の
一戸建て

53件 56.38%

3
二世代同居

（親と子供）
その他16件 17.02% 8件 13.56%

そ
の
他
内
容
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問９　あなたの年代をお答えください。

問10　あなたの職業は次のうちどれですか。

10代 5件 7件 3件

20代 45件 34件 21件

5.32%

47.87%

3年度

11.86%

57.63%

4年度年代

6.82%

47.73%

30代 18件 10件 4件

40代 10件 5件 6件

19.15%

10.64%

16.95%

8.47%

未回答 6件 6.38% 2件 3.39% 5件 11.36%

50代 7件 0件 2件
60代 0件 1件 2件

7.45%
0.00%

0.00%
1.69%

70代 3件 0件 1件
80代以上 0件 0件 0件

3.19%
0.00%

0.00%
0.00%

項目

会社員 51件 32件

4件 0件

10件 5件

0件 2件

6.38%

59件

3.39%

5年度

56.82%

4.55%

54.26%

3年度

54.24%

4年度

10件

2.13%

16.95%

0.00%

6.78%

9.09%

13.64%
4.55%
4.55%
2.27%
0.00%

3件 3件

2件

4件 1件

6.78%

6.78%

5.08%

25件

パート・アルバイト

2.13% 0.00%

2件 5件 11.36%未回答 7件 7.45%

11.36%

4.55%

0.00%その他 2件

学生 6件

100.0%

10.64%

44件

合計 94件 100.0% 59件 100.0% 44件 100.0%

5年度

専業主婦（夫） 2件 0件 1件

公務員 8件 4件

2.27%

6.82%

2.27%

自営業 4件

4件

8.51%

4.26%

4.26%

合計 94件 100.0%

無職

100.0%
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問11  あなたの通勤（通学）先は次のうちどれですか。

5.32%

通勤（通学）は
していない

11件 3件 4件

福島県内 7件 3件

3件

丸森町内 18件 10件 8件

その他宮城県内

5年度3年度 4年度

11.70%

16.95%

54.24%

5.08%

15.25%

5.08%

18.18%

40.91%

6.82%

6.82%

9.09%

3件

その他の県  5件 9件

41件

59件

3.39%

100.0%

8件

44件

18.18%

100.0%

項目

32件 18件

19.15%

43.62%

7.45%

未回答

合計

12件

94件

12.77%

100.0%

2件
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問15　転出先の市町村を選んだ理由は何ですか。 (複数回答可）

自分の能力に合った仕事がある 結婚と相手の転勤
自然に魅力を感じたから 仕事で転出先が決まっていた
仮設を出ないといけないので 良い物件があったから
丸森の小さな小学校が統合された為。 婚姻

新しい家を建てたため

物件がみつかったから
丸森に土地がなかったから
丸森町から通えない距離のため
施設入所のため

1 職場・学校が近いからから 職場・学校が近いからから

職場・学校が近いからから

2
買い物など日常生活

が便利だから
その他

その他

そ
の
他
内
容

18.18%8件

22.73%10件

45.45%20件

5年度上位

1

2

3

そ
の
他
内
容

そ
の
他
内
容

3 その他
家族や知り合いが
住んでいるから

買い物など日常生活
が便利だから

上位 4年度

21件 22.34%

17件 18.09%

3年度

35件44件 59.32%

18件 30.51%

15件 25.42%

46.81%

5/6



問17　また丸森町に住みたいと思いますか。

5件 4件 3件住みたくない

できれば住みたくない

27件 25件 10件
43件 22件 14件

11件 7件 2件

28.72%
45.74%

11.70%

5.32%

42.37%
37.29%

11.86%

6.78%

住みたい
できれば住みたい

3年度項目
22.73%
31.82%

4.55%

6.82%

4年度 5年度

1.69%
100.0%

15件
44件

34.09%
100.0%

未回答
合計

8件
94件

8.51%
100.0%

1件
59件
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